



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Michaela Kottová

Studijní obor: provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Porovnání ekonomiky chovu krav ve volném a vazném ustájení

Oponent diplomové práce: prof. Ing. Rudolf Koníček, CSc.

Povolání oponenta: emeritní profesor

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Údaje o spotřebě krmiv na str. 29, tab. 4 uvádějí jednotnou spotřebu po celou dobu sledování. Nepřihlíží se např. k možnostem změn krmné dávky v jednotlivých rocích, rozdílů jednotlivých komponentů vyráběné konzervované píče vlivem sezony sklizně, různé spotřeby v jednotlivých chovech vlivem různých technologií krmení a pod. Byla uvedená krmná dávka zkrmována po celou dobu sledování?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

V diskuzi při obhajobě DP by bylo vhodné doplnit obecnou poznámku o kvalitě krmiv na str. 55.

Datum: 11. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: